

BRANKICA GRDOVIĆ: MLADEN NIJE BIO PIJAN, TO JE BILA UMJETNOST

Ljutita supruga Brankica Grdović je 'poludjela' zbog tvrdnji da je njen Mladen u Crikvenici pao na leđa jer je previše popio. Ona kaže da je on glumio da je pijan

Zadnja izmjena prije 2 sata i 2 minute Piše: Ivana Prgomet

Preporučiti

116 ljudi ovo preporučuje. Budite prvi među vašim prijateljima.

Bile su maškare, a Mladen se nije maskirao pa je morao napraviti neki show. Nije bio pijan, a trenutačno je na putu. O, moj Bože! Tako bi svi pjevači u Americi trebali biti u ludnici?!, razbjesnila se Brankica Grdović (43) zbog tvrdnji da se Mladen napio i pao na leđa na pozornici u Crikvenici. Zadarski pjevač izvalio se na pozornici usred pjesme. Potom je ustao i pravio se kao da ništa nije bilo te nastavio pjevati. Počeo je zbijati šale, što je do suza nasmijavalo publiku. Priča se da se Grdović (52) napio čim je došao u Crikvenicu u koju ga je dovezao vozač. Prije nastupa u šatoru pio je pivo i 'žesticu', piše Večernji list.

- Zašto Mladena svi razapinju?! Najplemenitiji je čovjek na svijetu i estradi. Da nije takav sigurno ne bih bila s njim 20 godina. Moj muž u životu čašu vina nije popio u kući. Jedan pijanac ne može sagraditi kuću ni stvoriti obitelj - ljutita je bila Brankica.

Vrijeđa je to što za njezina muža svi misle da je pijanac.

- Ne mogu otići u trgovinu da me ne pitaju: 'Što ti je muž ležao na podu?'. Nije da se moram opravdavati, ali dosta mi je omalovažavanja mene i moje obitelji - ogorčeno je rekla Brankica dodajući da je i Mladen ljutit zbog svega.

- Naravno da poludi zbog tih priča, tek onda mu treba psihijatar - kaže Brankica.

Grdović je nedavno obećao da ide u Ukrajinu ugraditi čip, ali se predomislio jer se boji da će mu promijeniti karakter.

ETARGET reklama



Uklonite proširene vene

Novo - Ultrazvučno uklanjanje vena UGFS metodom. Poliklinika Arithera, Zagreb
www.arithera.hr



Produljenje jamstva za IT i CE

Želite produljiti jamstvo za prijenosno računalo, pisač, LCD ? Jednostavno je.
www.corrigo.hr



Fizikalna terapija, Zagreb

Brz i kvalitetan oporavak od ozljede, Poliklinika Arithera Comfort
www.arithera.hr



Matična mliječ, najbolje iz

košnice! Alergije, neplodnost, maligne bolesti. Od pčelara 100% čista i original
www.pcelarstvo-radosevic.hr

[Dodaj svoj oglas](#)